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 令和２年８月大井町教育委員会定例会 会議録 

 

日  時  令和２年８月 19日（水）15時 00分～15時 45分 

場  所  大井町役場 ３階 301会議室 

出席委員  夏苅一壽教育長、石井孝典教育長職務代理者、 

      牧野誠一郎委員、中條政夫委員、小島茂子委員 

出席職員  石井浩二参事兼教育総務課長、大森勉生涯学習課長、 

橋本多恵子学校給食センター所長、大川智也指導主事、 

山﨑良徳社会教育主事 

【書記】山崎好之教育総務課副課長 

傍 聴 人  なし 

会議内容 

 

１ 開会  夏苅教育長から開会の宣言をする。 

 

２ 前会議録の承認 令和２年７月定例会及び第３回臨時会の会議録が承認され、石井

教育長職務代理者と牧野委員が会議録に署名する。 

 

３ 教育長の報告 

(1)教育長の報告 資料により夏苅教育長が説明する。 

（要旨） 

来年度から中学校で使用される教科書採択に関する調査研究から採択まで、御協

力いただいたことのお礼を述べる。 

文部科学省において「学校の働き方改革を踏まえた部活動改革に関するヒアリン

グ」が実施され全国町村教育長会の代表として意見交換をしたこと、臨時の校長園

長会、園長との打合せ、夏季休業前の園学校訪問における状況、夏季の学校閉庁期

間中の園学校巡視等における状況、夏季休業後の学校の状況などの報告をする。 

町議会第３回定例会の一般質問において、「体育館の予約について」、「新型コロナ

ウイルス感染症対策に伴い、児童生徒への心の教育としてスクールカウンセラーと

教師の連携」についての質問が提出されている旨の報告をする。 

 

(2)各課・センターからの報告 

①教育総務課関係事業報告    資料により石井参事兼教育総務課長が説明する。 

   ②生涯学習課関係事業報告    資料により大森生涯学習課長が説明する。 

③学校給食センター関係事業報告 資料により橋本学校給食センター所長が説明する。 

 

【質疑なし】 
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４ その他 

●大井町山田総合グラウンドの指定管理者の選定について 

 大森生涯学習課長から説明する。 

（要旨） 

指定管理期間満了を迎え、新たな管理者を公募し選定する時期であるが、新型

コロナウイルス感染症拡大に伴い、本来の指定管理業務が実施されていない。そ

こで、例外的に期間を１年間延長したい。 

 

（石井教育長職務代理者） 

学校給食センターも一部民間委託となり、実体的な運営が指定管理者や委託業者へ

移っていくということになってきた。そこで、教育委員会の職員と指定管理者等との

意思疎通はどのように図れているのか、お聞きしたい。 

 

（大森生涯学習課長） 

  情報交換や連絡など、周知徹底はしているところです。 

新型コロナウイルス感染症の関係で急に休場する事態になってしまいました。実際、

３月 28・29日、４月から５月にかけてそのような事態でありました。緊急事態宣言が

解除されてからは自主的に運営してもらっていますが、施設の故障や不備などについ

ては速やかに連絡があり、利用者に不便をかけることがないように情報交換を図り、

対応しています。 

  また、指定業者が作成する実績報告書では、施設長が毎月その報告書により利用状

況、施設の状況、その他気づいたことなどを直接生涯学習課長へ報告するようになっ

ています。そのほか、教育長、課長や担当者が施設へ赴いて直接話を聞くようにもし

ています。 

  定期的に打ち合わせの機会をもつということはしていません。 

 

（橋本学校給食センター所長） 

  まだ２日しか稼働していないが、報告書により毎日報告してもらうようになってい

ます。それに対してこちらが何か伝えたいことがあれば、報告書に記載して戻すとい

う形をとっています。現在は、昼の打合せのときに業者の承諾のもと、栄養士が同席

し、調理員にどのような指示をしているのか、その内容が正しく伝わっているのかな

どを確認しながら行っています。 

 

（石井教育長職務代理者） 

わかりました。 

先方任せにならないよう、また、こちらの管理が甘くなったり、行き届かなくなっ

たりすると心配なので質問しました。 
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●教育総務課から 

 ①「教育委員会の点検・評価」の修正箇所について 

 ②幼稚園満３歳児保育の開始時期の変更について 

 ③大井小学校南棟改修工事の外壁アスベスト除去について 

  以上３点を、石井参事兼教育総務課長から説明する。 

 

●今後の行事等予定について 

資料により石井教育総務課長から説明する。 

 

 

５ 閉会  夏苅教育長から閉会の宣言をする。 


